
Interrogation 23
Vérification d’acquisition du cours

Exercice 1
Définition de famille libre.

Soit = (u1, · · · , up) une famille de vecteurs de Rn. La famille est libre si et
seulement si

∀α1, α2, · · · , αp ∈ R,

(
p∑

k=1

αkuk =
−→
0

)
⇒ (∀i ∈ {1, 2, · · · , p}, αi = 0) .

Exercice 2

Définition d’équivalence de deux suites (un)n et (vn)n.

(un)n et (vn)n sont équivalentes si et seulement si

• (vn)n est non nulle à partir d’un certain rang et

• le quotient un

vn
tend vers 1 quand n→ +∞.

Exercice 3

Énoncer le théorème des bornes atteintes

Soient a, b ∈ R avec a < b et f : [a, b]→ R continue.
Alors il existe xm, xM ∈ [a, b] tels que ∀x ∈ [a, b] , f(xm) ≤ f(x) ≤ f(xM).

Interrogation 23
Vérification d’acquisition du cours

Exercice 1
Définition de « Vect ».

Soit (u1, · · · , up) une famille de vecteurs de Rn.

Vect(u1, · · · , up) =

{
p∑

k=1

αkuk : ∀i ∈ {1, 2, · · · , p}, αi ∈ R

}
.

Exercice 2

Énoncer les deux croissances comparées généralisées.

Soient a, b > 0 alors
ean

nb
→ +∞ et

(lnn)a

nb
→ 0.

Exercice 3

Énoncer le théorème des valeurs intermédiaires.

Soit f : I → R continue, a, b ∈ I avec a < b, alors f prend toutes les valeurs
entre f(a) et f(b) c’est-à-dire ∀y ∈ [f(a), f(b)] ∪ [f(b), f(a)] ,∃x ∈ [a, b] , f(x) = y.
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